

中国女排今起再战世预赛

抹去伤痕 从头再来

本报讯(记者 叶嘉利) 9月27日,世界女排锦标赛亚洲区预选赛在湖南郴州继续进行,郎平率领的中国女排将与印度队、韩国队、新西兰、哈萨克斯坦一同争夺两个世锦赛名额。

中国女排刚刚从亚锦赛失利,先后在半决赛和三、四名的争夺中输给泰国队和韩国队,创造了女排参加亚锦赛以来的最差战绩。亚锦赛结束

后,女排姑娘们马不停蹄直奔向湖南,而郎平孤身一人返回北京,紧接着又是世锦赛预选赛,中国女排几乎没有时间休息。

亚锦赛第四名的成绩,真实地反映了中国女排的实力,郎平也表示中国女排还有很长的路要走,确实是技不如人。预选赛的几个对手中,印度队、新西兰都是弱队,哈萨克斯坦获得亚锦赛

第五,韩国队是亚锦赛第三名。

10月1日中国队将和韩国队进行一场较量,这也是亚锦赛两场比赛后双方的第三次交手。亚锦赛复赛阶段中国女排横扫韩国队,但是在三、四名比赛中中国队2:0领先后被对方翻盘,第四名的史上最差成绩也让中国女排十分难堪。与前两次不同的是,这次交手是在家门口,女排姑娘势必

挽回尊严。

由于是五支队伍只有两个晋级名额,而新西兰和印度队实力较弱,因此中、韩、哈三队的较量显得十分重要,9月30日中国队与哈萨克斯坦的比赛可能会决定晋级名额。另外,女排世锦赛亚洲区预选赛另一个小组的比赛已经结束,最终晋级的是日本队和泰国队,2014年女排世锦赛将在意大利举行。

速滑新赛季开始 周洋坦言紧张

本报讯 9月26日,2013/14赛季短道速滑世界杯中国站比赛正式开赛,女子1500米预赛中,三位中国选手周洋、李坚柔 and 孔雪均获晋级,男子1500米预赛,三位中国选手韩天宇、俞勇俊和陈德全也全部过关。

作为2010温哥华冬奥会冠军和女子1500米世界纪录保持者,周洋的表现格外引人关注。尽管这是上海连续第三个赛季举办短道速滑世界杯,但是周洋却因状态低迷缺席了两个赛季。赛后谈到上海首秀的时候,周洋说道:“有一点紧张,这是今年的第一站比赛,自己缺战这么长时间,又是在上海比赛。”对于新赛季的目标,周洋依然如以前一样直接:“当然希望在奥运会上取得好成绩,但是我觉得比着看吧。” (新体)

小德与女友订婚

新华社华盛顿9月25日体育专电 在中网比赛打响之前,世界排名第一的德约科维奇已经达成了自己人生中的另外一项成就,他在25日通过社交网站宣布了自己与女友里斯蒂奇订婚的喜悦。

“来认识一下我的未婚妻!”26岁的德约科维奇写道,他还上传了女友里斯蒂奇亲吻自己的照片。“非常开心!感谢家人与朋友们的祝福!”

相恋8年以来,里斯蒂奇一直以时尚的造型亮相,并且频繁出现在场边支持德约科维奇,她同时也是德约科维奇慈善资金的主管。

德约科维奇于2007年首次进入世界前十,但此后很长一段时间内他都生活在“瑞士

天王”费德勒与纳达尔的阴影之下,前者更是被多数人认定为史上最佳网球运动员。但在2011年,德约科维奇打出了一个伟大的赛季,他仅仅输掉了6场比赛,先后拿下澳网、温网与美网冠军。依靠这一战绩,他也成功地实现了对费德勒与纳达尔的超越。尽管费德勒在2012年依靠温网冠军的成绩短暂地抢回了世界第一的宝座,但在过去两年的大多数时间,这一席位都牢牢地掌握在德约科维奇手中。

德约科维奇把自己的成功归功于无麸质饮食,今年八月份,他甚至为此专门推出一本关于运动员饮食的书籍——《为胜利服务》,来推广无麸质饮食的益处。



小德与女友很恩爱。

金妍儿伤别赛场 冬奥备战或受创

新华社首尔9月26日体育专电 据韩国媒体26日消息,韩国“花样滑冰女王”、温哥华冬奥会金牌得主金妍儿因脚伤影响,将被迫暂别赛场至少两个月,其索契冬奥会的备战或受影响。

据韩国滑冰协会官员透露,23岁的金妍儿右脚跖骨受伤,目前估计至少需要治疗6周,至于后期康复所需时间则“无法预料”。

受此影响,金妍儿将被迫至少错过10月加拿大站和11月法国站这两项花样滑冰大奖赛系列赛。金妍儿原本有望参加今年花样滑冰大奖赛总决赛,并将其视为备战2014年索契冬奥会卫冕之旅的重要组成部分,所以此前训练得格外卖力,然而此次伤病却使她的备战计划蒙上了阴影。

智能领先 海信洗衣机领涨双节市场

受刚性需求和升级换代需求的双重利好,今年双节洗衣机市场将迎来新一轮的消费高峰,整个下半年市场也将从中受益。有关专家预计,洗衣机或将成下半年整个家电业的最大亮点,而滚筒洗衣机则将主导整个增长趋势。据悉,目前滚筒洗衣机的产销占比已突破80%,其市场优势也正在进一步放大。

记者从国美等连锁渠道了解到,目前更新换代正成为拉动洗衣机市场增长的重要力量,不少消费者正考虑将家中的洗衣机换成更智能、容量更大的洗衣机,尤其是智能大容量变频滚筒洗衣机。

为了满足这一市场需求,今年双节期间海信主打智能大容量,并进一步丰富了薄型、精洗洗等产品系列,陆续上市多款智能新品。据悉,这些智能新品均搭载了海信E-Smart芯控系统,提升了整个洗涤过程的智能化水平。

目前,智能正成为整个家电业的发展潮流。通过智能技术的应用,洗衣机在洗净度、节能、便捷方面给消费者带来了全新的洗涤体验。如海信洗衣机在智能技术方面获得了重大突破,其研发的包括衣量智能称重识别技术、智能平衡感测技术等七项技术,大幅提升了洗衣机的洗净、烘干、静音、智能感测

等性能,填补了国内空白,达到了国际先进水平。尤其是在代表行业发展趋势的洗干一体机方面,海信通过专利的e-Paro蒸汽烘干系统,将烘干效率提升了90%以上,烘干时间缩短了1/3。

对消费者而言,其需要的不仅是领先的产品,更是包括产品、服务等在内的一揽子价值。在这方面,海信又是走在行业的最前列,其率先承诺实施30天包退换服务,比国美的三包标准延长了一倍多,同时在双节期间还将享受到六年保修金卡的服务承诺。“这不仅是对我们消费者的承诺,也体现了海信对其产品技术和品质的一种自信。”正在选购海信洗衣机的刘先生对笔者表示。

“不论是技术创新,还是产品、服务升级,目的只有一个就是为了满足消费者需求。我们想让更多的消费者享受到智能家电带来的便利生活。”海信洗衣机相关负责人说。

同时,受即将实施的新能效标准的影响,有关专家预计双节期间可能会出现清理库存的降价高峰。对此,专家提醒消费者在选购过程中不要盲目为了低价而选择将要被淘汰的洗衣机,更要看中洗衣机在产品和服务方面的综合价值。

帅康“三墙”电热水器救了我一命

手臂痒痒麻了一下,正在沐浴的赵先生发现,热水器指示灯不停闪烁并发出“滴滴滴”的报警声。经检查发现,赵先生家的卫生间电线漏电!

如果不是帅康智能防电墙,把220V的电压降到12V,并自动切断电源,后果不堪设想。事后,赵先生说:帅康电热水器救了我一命!

29年零事故 创造行业新纪录 由于没有接地线、地线带电、水管带电等原因,造成电热水器人身伤亡的事故时有发生。帅康智能防电墙可以360度全方位杜绝各种漏电状况的发生,创下了29年安全零事故的最高行业纪录。

早在2007年,帅康电热水器智能防电墙技术就被国家标准采纳,这也是企业标准上升为国家标准的一个范例。

帅康智能防电墙可同时监控火线、零线、地线,实时电压采集,瞬间断电保护,有效杜绝触电危害;另外,智能防电墙保护器,机体内部各部件一旦漏电,便可在0.1秒内迅速切断电源。同时,启动声光报警并准确找出漏电点,彻底解决安全隐患。

30精控 省下的电费够冰箱使用一年 电热水器是家里的“耗电大户”,而帅康

首创的“3G分层精控”技术是全球电热水器领域的重大节能突破,真正节能环保世界首创。

帅康热水器内胆内置有三层,能对水层进行精确定分,分别配置1000W、1000W、1600W三管加热棒,既分层精控独立加热,又可通过6种人性化的操作模式智能组合选择加热水方式,实现了对加热水量和温度的灵活控制,满足了四时家庭生活的需要。另外,其超厚的保温层,实现全方位隔热保温,比起普通的单管、双管电热水器,一年能省下近800元的电费,够一台冰箱使用一年。

CT预警 让水垢无所遁形 针对电热水器内胆容易沉积水垢,长期使用,容易引发故障故障、消化堵塞、异味、造血系统的一系列疾病,帅康智能防电墙应运而生。

帅康电热水器“CARE TEST”健康预警系统,通过精细化雷达式监测,不断扫描并全面检测热水器内胆中水垢沉积量,随着水垢量的增加,预警系统逐级启动显示,并提醒提醒用户,及时进行内胆维护和水管清理。

帅康“三墙”技术成为行业唯一成功通过2008年北京奥运会场馆的电热水器品牌,并连续三年被评为国内最具性价比和消费者最信赖的电热水器产品。

110吋4K电视显硬功夫, TCL真4K成黄金周首选

金秋国庆,此外游历网络是一个好选择,但是高速公路与景点上川流不息的人与车实在让人望而却步。不妨换一个新视角,迎接智能生活新潮流——购买一台4K智能电视,安排一个好景好景的国庆假期。目前,4K电视市场品牌型号众多,功能五花八门,让消费者眼花缭乱,难以抉择。家电专家表示,最近率先上市全球最大的4K平板电视“中华之星”的彩电巨头TCL,是首个全面覆盖39至110英寸4K电视的品牌,其4K产品力遥遥领先行业,产品质量和技术值得信赖。

据悉,TCL于日前正式上市的首款110英寸4K电视“中华之星”,拥有2488万像素的高画质,显示面积达9.34平方米,率先实现了高清晰光栅工艺、超大尺寸背光技术、背光控制技术、背光技术等三大核心技术,在分辨率、亮度、对比度、功耗等多项指标上均超越目前巨头大尺寸产品,是中高价位高端显示技术的标杆性产品。此外,TCL还同步上市了另一款技术巅峰杰作86英寸4K电视云晶H9800,这标志着TCL率先成为首个全面覆盖4K电视产品线的品牌,将进一步巩固其在4K领域绝对全球的领先地位,而相比之下,在规格在较小的66英寸、56英寸、39英寸等尺寸上,TCL 4K电视更具技术领先优势。

据了解,TCL 4K电视全系列的各项4K核心技术以及产业链建设已基本成熟,其产品质量经权威于整个4K电视市场。其中,TCL 4K电视搭载了专业级UHD超清显示屏,分辨率达到3840*2160,画面更细腻、更清晰,让每一个微小细节都无所遁形。同时,其独有的“2K转4K关联补偿技术”,高清影像转换率达90%以上,较其它品牌4K电视普遍采用的普通插值技术的清晰度高出20%以上,效果更清晰,色彩更饱满,让用户免受4K片源匮乏之窘,尽情享受震撼4K画质。

“用TCL 4K智能电视看央视的中秋晚会效果就是不一样,我在朋友家看其他品牌4K电视的效果好多了,家人都对我这次买对

了!”早前线上中秋优惠活动期间买了一台云晶28690的刘先生接受记者采访时说。

“孩子们非常喜欢那些智能云功能,挺兴奋的,觉得小同学回家到家里做客一起玩游戏。”刘先生高兴地告诉记者。据悉,TCL4K智能电视云电视系列产品搭载了酷吧、爱心电视、游戏大厅等丰富的互动娱乐应用,配合智能云手机、电脑、PAD等智能终端设备,实现资源共享的Tcloud家庭云中心,这样等于家里内置一个金智云KTV、游戏厅和歌舞厅,让家人朋友坐在客厅就能团队娱乐和联络感情,既省心又亲近,更可免受国庆期间外出交通拥挤和人多拥挤的困扰。

据悉,为庆祝中华64岁生日和110英寸“中华之星”隆重上市,TCL于10月1日至10月7日期间举行“惠出惠,活出色——4K普及风暴再升级”的大型促销活动。届时新品110英寸“中华之星”及86英寸云晶H9800全球上市接受预订。同时,TCL4K电视全线产品全面让利,大热型号云晶E5690推出惊人优惠,挑战4K各尺寸段的行业价格底线。除此之外,买TCL电视还有多种缤纷好礼相送,最高可获得价值2290元的礼包。此次,TCL率先大幅降价,全线4K电视系列以震撼价出击,打造彩电量贩促销献礼国庆,掀起风暴将冲击整个4K消费市场。